
Додаток 8 
до Порядку

(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 7 лтотого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань

охорони праці

Відомості про роботодавця: ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО <ДРШАВСЬКЕ ЛІСОВЕ 
ГОСПОДАРСТВО»
(для юридичної особи: найменування юридичної особи)
90514, Закарпатська область. Іршавський район, село Довге, ВУЛИПЯ ШЕВЧЕНКА, 
будинок 51

місцезнаходження,

код ЄДРПОУ: 37720800. керівник -Прокопець Руслан Іванович, тел.(03144)71366,
код згідно з ЄДР1ЮУ, прізнищс, ім’я та по батькові керівники, номер телефону телефаксу, адреса електронної пошти;

Закарпатська область. Іршавський район, лісфонд ДП «Іршавський лісгосп»
місце виконання робіт підвишеної небезпеки та експлуатації машин, механізмів, устатковання 
підвишеноїнебезпеки)

Для фізичної особи-підприєліця, прізвище.імя, по-батькові, серія Хї паспорта,ким виданий, місце проживння

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед 
третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

(найменування страхової компанії.

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці 20 травня 2020 року,
(дата проведення аудиту)

проведений Державним підприємством «Закарпатський експертно-технічний центр 
Держпраці».

Я, Прокопець Руслап Іванович_____________________________________________
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприсмця)

ЦІЄЮ декларацією підтвердж>'ю відповідиість матеріально-технічної бази та умов праці 
вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час 
виконання таких робіт підвищеної небезпеки:

І.Лісоеічці роботи, трелювання лісу (п.24 додатку 6 до Порядку)

Інші відомості:
Згідно штатного розпису на 2020 рік, загальна кількість працівників на підприємстві 

становить 39 чол.

В структуру підприємства входять пять лісогосподарських дільниць.

Для виконання робіт підвищеної небезпеки, лісосічні роботи і трелювання лісу, 
наказом № 1-ЛЗ від 02.03.2020, створена лісозаготівельна бригада у складі трьох



.шків: двох вальників лісу та возія продукції лісу, на роботах повязаііих з трелюванням 
^езення деревини кіньми.

На підприємстві розроблені, затверджені та введені в дію наказами керівника 
наступні нормативно-правові акти з охорони праці, а саме:

• наказ№ 1-ОПвід 10.01.2020: 

положення про службу охорони праці;

- положення про навчання та перевірку знань з питань охорони праці працівників;

- перелік робіт підвищеної небезпеки.

• наказ № 3-ОП від 10.01.2020:

- про затвердження інструкцій з охорони праці для посадових осіб та інструкцій з
охорони праці по видам робіт і професіям підвищеної небезпеки при лісозаготівлі, які
мають місце при виконанні лісосічних робіт і трелюванні лісу.

Відповідно до CT.Î5 Закону України «Про охорону праці», створено службу охорони 
праці, яку очолює, згідно наказу № 22/1, провідний інженер з охорони праці Горзов Василь 
Карлович. Він пройшов спеціальне навчання і перевірку знань законодавчих і нормативно- 
правових актів з охорони праці в Українському центрі підготовки, перепідготовки та 
підвищення кваліфікації кадрів лісового господарства Державного агентства лісових 
ресурсівУкраїни. Має посвідчення № 12962, протокол перевірки від 21.09.2018. № 23.

Дотримується CT.18 Закону України «Про охорону праці» «Про охорону праці» та 
вимогам НПАОП 0.00-4.12-05 «Типове положення про порядок проведення навчання і 
перевірку знань з питань охорони праці».

Наказом № 79 від 07.12.2019, на підприємстві створена комісія з перевірки знань 
працівників з питань охорони праці, члени якої пройшли спеціальне навчання і перевірку 
знань в Українському центрі підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів 
лісового господарства Державного агентства лісових ресурсів України, і мають такі 
посвідчення:

Голова комісії: Прокопець Р.І. , директор, посвідчення № 14204, протокол від
29.11.2019, № 23;

Члени комісії: Шандра Д.Ю. -  головний лісничий, посвідчення № 14474, протокол від
31.01.2020, № 1;

Горзов В.К. -  провідний інженер з охорони праці.
Начальники лісогосподарських дільниць Газдик Іван Іванович, Горзов Петро 

Іванович, Дорчинець Іван Дмитрович, Капустей Іван Іванович, пройшли спеціальне навчання 
з питань охорони праці в Українському центрі підготовки, перепідготовки та підвищення 
кваліфікації кадрів лісового господарства Державного агентства лісових ресурсів України, і 
мають відповідні посвідчення .

Згідно наказу № 6-ОП від 10.01.2020, начальники лісогосподарських дільниць, 
призначені відповідальними за стан охорони праці на дільницях.

Відповідальним за організацію і безпечне виконання лісосічних робіт і трелювання 
лісу на підприємстві, згідно наказу № 2-ОП від 10.01.2020, призначено головного лісничого 
Шандра Дмитра Юрійовича. Він є спеціалістом лісового господарства і має диплом магістра 
М І8 № 013655, виданий Державним вищим навчальним закладом «Ужгородський 
національний університет» від 31.12.2019, про здобуття кваліфікації ступінь вищої освіти 
«магістр», за спеціальністю «лісове господарство», - інженер лісового господарства, 
викладач.

На підприємстві дотримуються ст.ст. 8 і 17 Закону України «Про охорону праці», 
щодо забезпечення працівників засобами індивідуального захисту та проходження медичних 
оглядів.'

В наявності є Заключний акт про проходження працівниками періоди^шого медичіюго 
огляду, виданий поліклінічним відділенням Іршавської ЦРЛ 08.07.2019.

Наказом № 3-ОП від 10.01.2020,затверджені посадові інструкції для директора, 
головного лісничого, начальників лісогосподарських дільниць, провідного інженера з



^рони праці, майстрів лісу та інструкції з охорони праці №№ 1-8, по всім видам робіт 
підвищеної небезпеки та професіям, при виконанні лісосічних робіт, трелювання лісу кіньми 
та надання домедичної допомоги працівникам в разі травмування.

Звалювання дерев, обрізування гілок і сучків , кряжування деревини бензомоторними 
пилками, будуть виконувати лісоруби, які пройшли професійну підготовку в навчальних 
закладах і мають такі документи:

- свідоцтво Р18№ 026513, видано Білей Івану Дмитровичу, Держаним професійно- 
технічним закладом «Зноб-Новгородський професійний аграрний ліцей» 30.06.2018, та 
присвоєння кваліфікації за професією «вальник лісу».

- посвідчення № 1215-16, видано Митровці Івану Івановичу ТОВ «Закарпатський 
навчальний центр підготовки і перепідготовки кадрів» та присвоєння кваліфікації «лісоруб 6- 
го розряду» (протокол № 133 від 21.07.2016).

Трелювання деревини під час розробки лісосік, буде виконувати власними кіньми 
член лісозаготівельної бригади Романець Іван Федорович, згідно договору з ДП «Іршавський 
лісгосп» від 02.03.2020.

В наявності є Довідка про наявність у власності Романець І.Ф. 2-х голів коней, видана 
Імстичівською сільською радою, Ірпіавського району, № 245 від 02.03.2020 .

Всі члени лісозаготівельної бригади пройшли спеціальне навчання і перевірку знань з 
питань охорони праці на виробництві в об’ємі інструкцій з охорони праці №№ 1-8, 
затверджених наказом № 3-ОП від 10,01.2020. Протокол перевірки знань № 1 від 11.03.2020.

Наказом № 5-ОП від 10.01.2020, затверджено Положення «Про порядок складання і 
затвердження карт технологічного процесу розробки лісосік».

Для виконання лісосічних робіт і трелювання лісу, лісозаготівельна бригада 
забезпечена такими основними та допоміжними засобами:
- бензиномоторнапилка «Гускварна365»,технічно-справна-1 од.,
- коні (оренда) -  2 голови;
- ручна лебідка з металевим тросом довжиною 35 метрів -  1 шт.;
- звалювальна вилка з трирогим гаком довжиною 5 м. -  1 шт.;
- багор з трирогим гаком довжиною 5 м. -  1 шт.;
-прядив’яний канат для бандажування деревини довжиною 10 м . - 1 шт.;
- клинки із сухої деревини твердолистяних порід -  5 шт.;
- сокири для обрубування сучків -  З шт.;
- чокери із сталевого канату довжиною 6 м. -4  шт.;
- додаткові заборонні знаки безпеки із написом: «Стороннім прохід та проїзд заборонено. 
Лісозаготівля!» - 8 шт.;
- переносні заборонні знаки безпеки із написом: «Проїзд і прохід заборонено. Звалювання 
лісу!» - 8 шт.

забезпечено в достатній кількості відповідними нормативно-правовими 
^праці та технічною і технологічною документацією на виконання 

щеної небезпеки,

Прокопець РЛ..
{ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання  ̂
територіальному оргаш Д е р ж п р а ц і___ С £ ____  р. № /

Прим.тісиГі^:,/,іГ У Ч ' - НвЛи' Г. ' б
1. Фізична особа - підприємець своїм шдписой надає згоду на оордаку персональних даних з метою щ 
забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеноУнебезпеки та на 
експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткования підвищеної небезпеки.

2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через св< 
релігійні переконання відмовляються від його прийняітя та повідомили про це відповідному органу держави« 
податкової служби і мають відмітку в паспорті.",


